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Створення незалежної України стало результатом втілення багатовікових 
традицій державотворення українського народу. Але її подальша розбудова 
пов’язана з розв’язанням складних проблем внутрішньої і зовнішньої політики, а 
також прагненням України до інтеграції в Європейський Союз. 

Саме євроінтеграційний процес зумовлює необхідність реформування 
правоохоронних органів, які є ключовими в системі органів виконавчої влади. 
Дане питання є актуальним для України і закріплене на законодавчому рівні в 
Законі України «Про основи національної безпеки України» . 

Невідкладного реформування у контексті цього питання потребують органи 
внутрішніх справ - це правозахисні органи державної виконавчої влади, які 
беруть участь у здійсненні функцій держави, спрямованих на 
забезпеченнязаконності та правопорядку, захист від протиправних посягань на 
життя, здоров'я, права та свободи громадян, власність, природне середовище, 
інтереси суспільствата держави. 

Враховуючи, що правоохоронні органи у сучасній Україні повинні бути 
насамперед сервісними службами, що допомагають суспільству влаштувати 
безпечний та законний добробут у власній країні, пропонується запровадити 
Стратегію розвитку органів внутрішніх справ, яка передбачає формування МВС 
України як інституту європейського зразку та формування поліції як основного 
виконавця щодо забезпечення безпеки населення. 

Г оловними вимогами , які ставляться до органів внутрішніх справ є : 
- служіння як потребам окремих громадян, так суспільним групам і 

суспільству в цілому; 
- поліція повинна відповідати перед законом, а не перед урядом; 
- поліція повинна захищати права людини, особливо ті, які є необхідними 

для вільної політичної діяльності у демократичному суспільстві; 
- поліція має бути прозорою у своїх діях; 
- партнерські відносини з населенням у межах моделі «community policing»; 
- професіоналізм персоналу, скорочення його чисельності, вироблення 

професійної етики; 
- постійний зв'язок з поліцейськими підрозділами інших держав. 
На початку реформування основною цілю є проведення функціонального та 

організаційного перетворення апарату МВС, ліквідування структурних 
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підрозділів, що мають схожі функції, а також прийняття законодавчої бази щодо 
зменшення чисельності органів внутрішніх справ. 

На другому етапі планується ухвалити нову законодавчу базу, яка 
регламентує діяльність міністерства, провести функціональні та інституційні 
перетворення МВС і вжити низки організаційний заходів для стійкості нової 
структури відомства. 

На мою думку, дані заходи мають проводитись за рахунок коштів 
державного бюджету, а також за рахунок технічної і матеріальної допомоги 
зарубіжних партнерів. 

Також планується ліквідація низки підрозділів МВС, зокрема, управління із 
боротьби з організованою злочинністю, транспортну і ветеринарну міліції, в той 
час як в Державній прикордонній службі вже відкинули скорочення кількості 
прикордонників через її перепідпорядкування МВС. 

Зрештою у МВС входитиме п'ять підрозділів: Національна поліція, 
Національна гвардія, Державна міграційна служба, Державна прикордонна 
служба та Державна служба з надзвичайних ситуацій. 

На шляху до євроінтеграції Україна обов’язково повинна враховувати 
подібний позитивний досвід країн-членів ЄС і НАТО. Відповідне завдання 
випливає з прийнятих вищим керівництвом держави рішень, міжнародних 
домовленостей та нормативно-правових актів України . Основні принципи 
побудови системи контролю над службами внутрішньої безпеки і 
правоохоронними органами визначені рекомендаціями ПАРЄ 1402 (1999), 1713 
(2005). 

Важливим кроком у реформуванні, я вважаю, є приведення законодавчої бази 
до європейського рівня, створення окремого нормативного акту, який би 
регулював лише внутрішню діяльність міліції, що не стосується прав громадян, а 
також її ресурсне забезпечення, організаційні структури. А також Закон України 
«Про органи внутрішніх справ», закони, що регулюють відносини МВС з іншими 
центральними та місцевими органами влади тощо. 

Шляхами вдосконалення стану справ щодо відомчих нормативних актів 
органів внутрішніх справ мають стати: кодифікація, консолідація, публікація 
офіційних інкорпорованих збірників, підвищення якості обліку нормативно- 
правових актів в державних органах та установах, створення автоматизованої 
електронної бази даних про нормативно-правові акти МВС України, якою мали 
би змогу користуватися працівники міліції. 

Підсумовуючи потрібно сказати, що реформування правоохоронних органів є 
важливим кроком у становленні України як міцної демократичної держави на 
шляху входження нашої держави до Європейського Союзу. 


